



【即時發布】

特能龍舟賽 2023 載譽歸來 鄰舍輔導會與紀律部隊義工組隊參賽奪兩獎

(香港, 2023 年 6 月 22 日) 今日端午佳節, 亦是香港疫後首度復辦特能龍舟賽事。鄰舍輔導會特能健兒及義工們, 一同參與西貢民政事務處主辦, 西貢區鄉事委員會、坑口鄉事委員會、西貢區體育會合辦, 康樂及文化事務署、西貢街坊會、西貢區社區中心協辦的《西貢區端午龍舟競賽嘉年華 2023》。

本會在「特能共融中龍邀請賽(行樂國際基金會盃)」勇奪兩獎。其中鄰舍輔導會智齡及懲教署愛羣義工團組成的臥虎藏龍隊, 榮獲亞軍; 鄰舍輔導會智齡及香港消防處義工隊組成的智醒金龍隊, 取得季軍。

鄰舍輔導會負責募集各界義工與殘疾健兒, 組成中龍隊伍於西貢區龍舟賽事中比賽, 以致力傳揚社區融合、傷健共融的精神。在今屆「特能共融中龍邀請賽」中, 共有 7 隊中龍共融隊參賽, 超過 140 名特能健兒及義工, 浩浩蕩蕩的在西貢揚鼓作賽。

鄰舍輔導會派出 3 支隊伍, 合共 60 人參賽, 包括智醒金龍隊<鄰舍輔導會智齡及香港消防處義工隊>、科進特能龍舟隊<鄰舍輔導會智齡及科進顧問(亞洲)有限公司>、臥虎藏龍隊<鄰舍輔導會智齡及香港懲教署愛羣義工團>。

即使天氣炎熱, 亦無阻一眾特能健兒及義工們的決心。據悉, 早在比賽開始前數月, 健兒們已開始在西貢沙下練習, 各人都狀態大勇。鄰舍輔導會特別感謝香港消防處義工隊、香港懲教署愛羣義工團兩隊紀律部隊義工(排名不分先後), 以及企業義工科進顧問(亞洲)有限公司支持, 與本會特能健兒組隊參賽, 以推廣及宣揚社區融合、傷健共融的精神。

本會盼透過特能龍舟賽事, 讓弱能人士能繼續發揮所長, 提升自信, 同時讓大眾更認識他們在運動上的潛能, 及建立團結合作的精神。



圖片一：



鄰舍輔導會派出 3 支隊伍參賽，圖為鄰舍輔導會智齡及科進顧問（亞洲）有限公司組成的科進特能龍舟隊。

圖片二：



鄰舍輔導會智齡及懲教署愛羣義工團組成的臥虎藏龍隊，在特能共融中龍邀請賽（行樂國際基金會盃），榮獲亞軍佳績。



圖片三：



鄰舍輔導會智齡及香港消防處義工隊組成的智醒金龍隊，在特能共融中龍邀請賽（行樂國際基金會盃）中，取得季軍。

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療、內地服務及社會企業。目前，本會轄下八十七個服務單位遍佈全港，去年服務超過二百二十七萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

鄰舍輔導會企業傳訊主任

蔡璿驩 (Monica)

電話：2527 4567

電郵：cco@naac.org.hk